Názov vzdelávacieho programu UTV: V ústrety plnosti čias - spoznávame Starý
    zákon
Dĺžka trvania: 3  roky
Garant: prof. ThDr. ThBibl. Lic. Anton Tyrol, PhD.
Miesto: Ružomberok
Poznávať Sväté písmo znamená oboznámiť sa s Božím pôsobením uprostred ľudu a skúmať odpovede človeka na Božie vstupy do dejín. Vo fascinujúcom oblúku stretania Boha a človeka v dejinách možno spoznať tajomstvo Božej lásky k nám a šťastie človeka, jeho dôstojnosť, pravú slobodu a zmysel i cieľ života na zemi.

Starý zákon je možné plne pochopiť až v Novom zákone a Nový sa už skrýva v Starom. Kurz Starého zákona poskytne poslucháčom kompetentný sprievod cez jednotlivé obdobia dejín spásy, oboznámi ich s osobnosťami a udalosťami Starej zmluvy a pomôže objaviť dynamiku dejín od počiatku až k ich plnosti.
V prvom roku štúdia je na programe uvedenie do problematiky, to znamená poznať biblickú terminológiu a metodológiu skúmania Písma. Jednotlivé témy sa budú preberať nie teoreticky, ale názorne prakticky, pomocou príkladov. Poslucháči tak dosiahnu solídne východisko a primeranú kompetenciu pre porozumenie Písma.
V druhom polroku budú prednášané témy z Pentateuchu (5 Mojžišových kníh). Preberať sa budú s jednoduchým úvodom (členenie a štruktúra) a dôraz sa položí na teológiu a spirituálne posolstvo.
V druhom roku štúdia Starého zákona budú dokončené prednášky z historických kníh a plynule sa prejde na profetizmus. Prorocké hnutie je jedinečný jav v dejinách spásy. Má svoju históriu, predstaviteľov a ich spisy. Pozornosť bude venovaná mesiášskym miestam a ich naplneniu v Novom zákone.
V treťom roku štúdia sa pozornosť zameria na Žalmy a primerane aj na ostatné didaktické knihy. V závere to bude biblická teológia najmä podľa dokumentu Pápežskej biblickej komisie „Hebrejský ľud a jeho Sväté písma v kresťanskej Biblii (2001).

K zápisu na starozákonný kurz nie je potrebné mať ukončený novozákonný kurz prednášok z biblických vied. Tento starozákonný kurz je samostatný, zapísať sa môže ktokoľvek.

