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	Podpísaný/á 

Titul, meno a priezvisko:

Adresa trvalého pobytu:

V súlade s ustanovením Čl. 6 ods. 1 písm. a) Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (ďalej len „GDPR“)

týmto vyjadrujem súhlas na spracovanie mojich osobných údajov pre potreby výberového konania na Filozofickej fakulte Katolíckej univerzity v Ružomberku v zmysle čl. 3, ods. 4 písm. b) Zásad výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných  pracovníkov, funkčných miest profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na Katolíckej univerzite v Ružomberku.

Tento súhlas so spracúvaním osobných údajov je slobodne daným, konkrétnym, informovaným a jednoznačným prejavom mojej vôle. Svojím podpisom potvrdzujem, že pred udelením súhlasu som bol/bola poučený/á o svojich právach pri spracúvaní osobných údajov a možnosti písomného alebo elektronického odvolania tohto súhlasu.
Odvolanie súhlasu nemá vplyv na zákonnosť spracúvania osobných údajov založeného na súhlase pred jeho odvolaním.

Identifikácia zdroja, z ktorého boli osobné údaje získané:

Priamo od dotknutej osoby

Identifikácia príjemcov, kategória príjemcov OÚ:

Verejnosť

Informácie o práve na prístup, opravu, vymazanie, obmedzenie spracúvania, prenosnosť osobných údajov, práve podať návrh na začatie konania o ochrane osobných údajov na Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky a ďalšie informácie podľa čl. 13 GDPR sú uvedené na webovom sídle KU v záložke „Ochrana osobných údajov“ https://www.ku.sk/katolicka-univerzita-v-ruzomberku/ochrana-osobnych-udajov/.

V

dňa

       vlastnoručný podpis dotknutej osoby
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