Informačný list o pedagogickej 

praxi študentov 
3. roč. učiteľského Bc. štúdia
a 1.roč. DPŠ katolícka teológia 
(zimný semester) 
Náčuvová prax

Koordinátor pedagogických praxí TF KU:

PaedDr. ThLic. Gabriela Genčúrová, PhD.

AKO ?

· Pedagogická prax sa realizuje formou náčuvov. Každý študent (praktikant) zrealizuje 5 náčuvov z každého predmetu aprobácie na ZŠ alebo SŠ (zimný semester). 
Napr. študent NosNv zrealizuje 5 náčuvov z náboženskej výchovy (TKSV/Px1/15) a 5. náčuvov z občianskej výchovy (TKSV/Px2/15).  
· Náčuvy môžete realizovať aj ako skupina. Škole v ktorej uskutoční prax sa preukáže Sprievodným listom, ktorý študentovi poskytne metodik pedagogických praxí.
· Počas náčuvu si študent (praktikant) robí poznámky do denníka pedagogickej praxe. Po skončení vyučovacích hodín konfrontuje svoje poznámky s cvičným učiteľom (rozbor vyučovacej hodiny). Po všetkých konzultáciách (rozboroch) s cvičným učiteľom spracováva vo formulári - Hospitačný záznam 5 absolvovaných vyučovacích hodín – náčuvov do samostatných formulárov (Tlačivo A, 5x).
· Študenti učiteľstva, ktorí pracujú ako učitelia študijného predmetu nemusia prax realizovať. Prinesú potvrdenie od zamestnávateľa, ktorý v ňom uvedie ako dlho študent vyučuje predmet aprobácie v ktorom realizuje štúdium. Formulár „Potvrdenie o pedagogickej praxi“ je zverejnený na stránke TF alebo im ho poskytne metodik pedagogických praxí.
KDE ?
· Náčuvovú prax si študenti DPŠ a externí NBV, ETV, NOS zabezpečujú a realizujú sami, na základných školách alebo stredných školách po dohode s vyučujúcim daného predmetu.
· Denným študentom učiteľstva zabezpečuje pedagogickú prax TF KU po dohode s cvičnou školou. 
· Náčuvovú  prax študenti Učiteľstva vykonávajú v týždňových cykloch tak, ako je uvedené v harmonograme náčuvovej pedagogickej praxe. Aktuálny harmonogram poskytne študentom (praktikantom) metodik pedagogických praxí. Harmonogram si študent preberie osobne od metodika pedagogickej praxe. Harmonogram pedagogických praxí je záväzný pre každého študenta študujúceho v dennej forme štúdia. 
KEDY ?

· Prax študenti vykonávajú v termíne určenom metodikom pedagogických praxí.
PODMIENKY PRE ZÍSKANIE HODNOTENIA Z PREDMETU NÁČUVOVÁ PEDAGOGICKÁ PRAX :

· Študent (praktikant) zrealizuje náčuvovú pedagogickú prax v stanovenom termíne
· Študent (praktikant) odovzdá vyplnený formulár „Súhlas s vykonaním pedagogickej praxe“, potvrdený riaditeľom školy na ktorej bude prax realizovať. 
· Študent (praktikant) odovzdá 5 vypracovaných hospitačných záznamov z každého predmetu, ktoré budú podpísané cvičným učiteľom. (Formulár hospitačného záznamu Tlačivo A.) 
· Alebo, ak je študent (praktikant) zamestnancom školy a vyučuje daný predmet, odovzdá len tlačivo „Potvrdenie o vykonaní pedagogickej praxe“.
· Všetky formuláre sú zverejnené v Moodle TF, tiež na stránke TF KU časť Pedagogická prax.

· Všetky dokumenty odovzdáva študent osobne metodikovi pedagogickej praxe na TF KU 
· Každý štvrtok od 10.00 - 12.00 hod. 

