Informácie pre záujemcov o kontinuálne vzdelávanie na KSJL FF KU v Ružomberku

Katedra slovenského jazyka a literatúry Filozofickej fakulty Katolíckej univerzity otvára novoakreditovaný program v rámci kontinuálneho vzdelávania pod názvom Inovačné optimum pre slovenčinárov. Vzdelávací program má za cieľ zdokonaliť profesijné kompetencie učiteľov aprobačného predmetu slovenský jazyk a literatúra.  

Štúdium pozostáva zo 60 vyučovacích hodín, pričom 30 hodín sa vyučuje prezenčne, 30 hodín dištančnou formou prostredníctvom elektronických prostriedkov (e-learning modle.ff.ku.sk). Obsahom vyučovania je aktualizácia a z nej vyplývajúca adaptácia vedeckých poznatkov z oblasti lingvistiky, literárnej vedy a didaktiky slovenského jazyka. Štúdium je určené učiteľom nižšieho sekundárneho vzdelávania (2. stupeň ZŠ) a učiteľom vyššieho sekundárneho vzdelávania (gymnáziá a rôzne typy stredných odborných škôl) v kariérnom stupni samostatný pedagogický zamestnanec, pedagogický zamestnanec s prvou atestáciou a pedagogický zamestnanec s druhou atestáciou.  Kurz kontinuálneho vzdelávacieho programu sa uskutoční v mesiacoch marec – jún 2013.
Podmienky pre uchádzačov: záujemca o vzdelávací program sa prihlási na základe písomnej prihlášky zverejnenej na internetovej stránke fakulty. Po obdržaní potvrdenia prijatia prihlášky uchádzač zaplatí poskytovateľovi sumu 150 EUR. 

Termín podávania prihlášky: 1. 11. 2012 – 1. 2. 2013
Podmienky pre účastníkov: účastník kontinuálneho vzdelávania musí absolvovať minimálne 80 % prezenčnej formy štúdia, t.j.  24 vyučovacích hodín. Štúdium sa končí prezentáciou didakticky alebo sociolingvisticky zameranej písomnej práce pred trojčlennou komisiou pedagógov KSJL. Štúdium je dotované výškou 15 kreditov (12 kreditov za účasť na vzdelávaní, 3 kredity za záverečnú prezentáciu). 
